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KITACCUNDPUKALINA.
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KITACCUNDPUKALINA OKCHNOOB
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.i ONPEAOEJIEHUVE I'PYTIIN OKCHAOOB

e OCHOBHbIMM Ha3bIBaATCHA OKCUAbI, KOTOpPbIEe
obOpa3yroT conm Npuv B3aanMoaencTtBunM C

KNncriioramm miin KMCJIOTHbIMN OKCUNAOaMW.

- KucrnotHbiIMM Ha3biBaAOTCA OKCUAbI, KOTOpPbIEe
oOpa3yrT conu nNpu B3anMmoaencTBmm c
OCHOBaAHUAMMU UITN OCHOBHbLIMUM OKCUOAMMW.

- AMJOTEPHbBIMU OKCUOAAMMU , Ha3bIBaroT
OKCUAbl KOTOPbIe MNPOABNAIT CBONCTBA KakK
KUCINOT, TaK U OCHOBaHUMN .




POPMYIJIbl OKCHNOOB

1)Okcuna cepbli(1V)

2)Okcung azoTta(Vv)

3)Okcuna kanna (l)- ocHoBHOUM oKcua
4)Okcupg >kenesa(ll) — ocHoBHOWM okcua
9)Okcung dpocdopa(Vv)

6) okcunag HaTpua (l)- ocHoOBHOM okcua

...........



1) O.0. + Kucrnorta =corsrb + Boga (peakuusa obmMmeHa)

CaO + H2 SO4 — CaS04 + H20

e 2) O.0. + KNCJTOTHbIN OKCUO = COJlb
(peakuna coegnHeHuns)

CalO + SiO2 = CaSiOs3

« 3) O.0.(pacTB) + BOOa = ocHoOBaHue (Leroyb)
(peakumnsa coegmHeHns)

Na20 + H20 — 2NaOH




XuMunyeckme CBOMCTBa KUCIOTHbIX OKCUAO0B (K.O.)

« 1) K.O. + ocHOBaHue = cosb + Boga (peakumnsa obmeHa)
SO3 + 2NaOH — Na2S04 + H20
e 2)K.O. +0O.0. = COJIb (peakuna coeganHeHns)
SO3 + Na20 — Na2S0a4.

« 3) K.O. + Boga = kucnota (kpome SI0O2 )
(peakumna coegnHeHnsA)

P205 + 3H20 — 2H3P0O4




AMOOoTEepHbIe oKkCcuabl

1) € KMcnortamm Kak OCHOBHbIE

ZnO + 2HCI = ZnCl2 + H20

2) C OCHOBaHUAMMU KaK KUCIOTHbIE

ZNnO + 2NaOH = Na2ZnO + H20

(LI,I/IHKaT HaTpusa)




